



KONČAR CUP 2018

PROPOZICIJE NATJECANJA

• Puška slobodnog izbora, F-Open

Puška slobodnog izbora za klasu F-Open može biti u bilo kojem kalibru do uključivo 8mm, ukupne mase koja ne smije prijeći 10 kg uključujući sve njene dodatke kao što su ciljnici i dvonošci – ako se koriste.

Puška slobodnog izbora "F-Open" može biti oslonjena na prednji i zadnji oslonac, ili na vreće (naprijed i nazad) u smislu i na način da niti jedan oslonac nakon opaljena mehanički ne omogućava povrat puške u preciznu nišansku točku prethodnog hica. Površina dodira između prednjeg naslona/vreće i potkundaka puške ne smije biti veća od 76mm x 76 mm. Puška može biti oslonjena na najviše dva oslonca. Ako je puška oslonjena na dva oslonca, isti ne smiju biti međusobno povezani.

Oslonci ili baze prednjih oslonaca kod puške slobodnog izbora "F-Open" mogu imati maksimalno tri noge. Svaka noga može završavati kao šiljak koji može biti utisnut u tlo najviše 50 mm.

Vrijeme gađanja: 5 minuta za probu i 25 minuta za ocjenu.
Ležeći stav.

• Streljačka puška klase Target, F-TR

Streljačka puška "F-TR" klase ograničena je na komore streljiva u dva kalibra i to na .223 Remington ili .308 Winchester. Streljivo može biti komercijalno (tvorničko) ili ručno punjeno. U smislu težine zrna nema ograničenja. Streljačka puška "F-TR" klase ograničena je također na upotrebu na pušku pričvršćenog dvonošca i/ili streljačkog remena kao prednjeg oslonca puške s mogućnošću korištenja stražnjeg oslonca/vreće u smislu i na način da niti jedan oslonac nakon opaljena mehanički ne omogućava povrat puške u preciznu nišansku točku za slijedeći hitac. Ukupna masa puške ne smije prijeći 8,25 kg uključujući težinu svih dodataka kao što su ciljnici i dvonošci.



KONČAR CUP 2018

Dvonožac i zadnji oslonac kod streljačke puške "F-TR" klase ni u kojem smislu i ni na koji način ne smiju nakon opaljenja mehanički omogućavati povrat puške u preciznu nišansku točku prethodnog hica. Međutim, puška, dvonožac ili zadnji oslonac mogu imati integrirani mehanizam za podizanje ili spuštanje bilo kundaka ili potkundaka.

Niti jedan dio kundaka puške ili pištoljskog hvata puške ne smiju doticati tlo odnosno čvrstu podlogu. Upotreba zadnjeg oslonca koji je na bilo kakav način dodan, pritegnut ili bilo kako pričvršćen na pušku nije dozvoljena.

Dvonošci kod streljačke puške u "F-TR" klasi mogu imati najviše dvije noge. Svaka noga može završavati kao šiljak koji se smije utisnuti u tlo do najviše 50 mm. Upotreba nogu koje završavaju poput skija i omogućuju slobodni trzaj također je dozvoljena.

Puca se na elektronske mete udaljene 300 m.

Vrijeme gađanja: 5 minuta za probu i 25 minuta za ocjenu.
Ležeći stav.

Težina okidanja nije regulirana, ali okidanje mora biti sigurno. Dozvoljena je upotreba svih vrsta ciljnika, kako mehaničkih tako i optičkih. Streljivo može biti komercijalno (industrijski) ili ručno punjeno, ali u skladu s prihvaćenim industrijskim standardima.

Okviri se smiju koristiti samo kao platforma za donos pojedinačnog metka. Upotreba cijevnih kompenzatora ili cijevnih kočnica nije dozvoljena. Upotreba razbijača pucnja ili prigušivača pucnja nije dozvoljena.

Za kretanje po strelištu puška mora biti bez zatvarača s umetnutim "Indikatorom prazne komore" koju svaki natjecatelj dobije kod prijave za natjecanje.